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HWMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2011 23:55:30

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2011 11:16:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201350/answer/201376




Ckopee Bcero, mpo0ieMa He B IIJIOXUX IIpellapaTax, a B OTCYTCTBUM [UarHo3a 1 BEIOOpe MeToxa
nedenusd. iMnasa npuMeHseTcs KypcaMu 1o 2-3 MecsitieB. Mmnasa He saBnseTcs BAJloM - 3To HOBas
TpyIIa aHTUTENbHBIX MTPellapaToB. BaM Hy>KHa KOHCYJIbTAllUsl TPAaMOTHOTO CEKCOJIoTa UIu
ncuxosnora. He 3aHuManTech caMoOIedYeHHEM.



